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B  I  H  A  Ć 
 

Predmet: Izvještaj o događanjima na području Grada Cazin za 16.04./17 .04.'24. god, dostavlja se:U proteklih 24 sata na području 
Grada Cazin smo prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima: 

Izvještaj policijske stanice Cazin Intervencija: 3 

Broj slučajeva                                                              Opis 

Krivična djela                        

Javni red i mir  

U zoni odgovornosti koju pokriva II PU Cazin, došlo je do narušavanja JR i M u 3 slučaja, i to: 
- 1 narušavanje drskim ponašanjem i vrijeđanjem službenih lica, 
- 1 narušavanje prosjačenjem u užem dijelu grada i  
- 1 narušavanje, paljenje vatre u naselju Šepići  

Saobr.nezgoda               

 

Izvještaj Profesionalne vatrogasne jedinice  Cazin           1 

Opis 13;45 Profesionalna vatrogasna jedinica imala je intervenciju gašenje požara u naselju Šepići, paljenje drvenog otpada 

 

                                                    

Pregleda:   70 Povreda    Korištenje saniteta   6 

 

Vodosnabdijevanje Snabdijevanje vodom se odvija redovno. 

Elektrosnabdjevanje 
Podružnica “Elektrodistribucija” Bihać PJD Cazin,  obavještava kupce da će u dane  17 .04.2024.god  zbog 
planskih aktivnosti doći do prekida elek.energija u naseljima: 
Tržačka Platnica  i Šturlićka Platnica u vremenu od 08:00-17:00 

Komunalne usluge Odvožnja komunalnog otpada odvija se po redu odvožnje.     

                                                                  

Stanje na cestama 17.04.2024.godine u 06:30 sati 

Zbog sniježnih padavina koje su tokom noći i jutra zahvatile pojedine dijelove naše zemlje, na dionicama u višim predjelima ima 

snijega na kolovozu, a izdvajamo puteve: Glamoč-Mlinište, Bugojno-Kupres-Šuica i Turbe-Banja Luka. Na putu Bugojno-Kupres 

trenutno ne mogu saobraćati teretna vozila. U nižim predjelima kolovoz je mokar i mjestimično zasniježen. 

Na magistralnim putevima Ključ-Sanski Most (na ulazu u Sanski Most) i Stolac-Neum (na ulazu u Neum) zbog radova, saobraćaj 

je obustavljen i preusmjeren na obilaznice. 

Radovi se izvode i na magistralnim putevima: Srbljani-Bosanska Krupa, Travnik-Donji Vakuf (Komar), , kao i na kružnom toku na 

ulazu u Bosansku Gradišku, te na magistralnom putu M-5 na tranzitu u Sarajevu (Bistrik-Vraca). Na mjestima izvođenja radova 
postavljena je privremena saobraćajna signalizacija čije poštivanje je obavezno. 

Na graničnim prelazima nema dužih zadržavanja za putnička vozila. 

Zabranjen je saobraćaj za vozila preko 5 tona najveće dozvoljene mase na graničnom prelazu Karakaj (kod Zvornika). Teretna 

vozila preko 5 t preusmjeravaju se na granične prelaze Bratunac ili Rača, dok autobusi mogu koristiti GP Šepak. 
Vodostaj Mutnice Mjerna stanica u Tržcu nije u upotrebi.                         

Autobusni saobraćaj   Prevoznici imaju dozvolu vršenja prevoza.  

Temperatura:  u  07:00      1  °C   Pritisak: 1007 mb 99   %  

 
Dostavljeno:                                               
1. Kantonalna uprava CZ-e ,                                                                                                                                                                                                                           
2. Gradska Web stranica,                                                                                                            ________________                                                                
3. RTV-a Cazin,                                                                                                                                                      Bajramović  Bešir                                                                           
4.Evidencija 
5. Arhiva 
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